

資料客戶提供



碌柚葉「洗邋邋」 歲晚不洗豈能「發」?!

俗說：「碌柚葉洗邋邋，若然不洗豈會發」。本港有一家族，三代研柚，早年破解「碌柚葉轉好運」之謎，關鍵在「類黃酮」，且將其製成中港發明專利的沐浴露。不過，近年內地香港澳門一窩蜂出現多種牌子的「碌柚葉」產品，均不含柚葉「類黃酮」，市民今年底按習俗洗邋邋，不小心買到「古惑柚」，令你今個歲晚洗不到邋邋！

文：齊祥 攝影：蔣碧文

傳統謂：運氣不順者，用柚葉洗澡可轉好運；正行好運者，用柚葉洗澡，越洗越旺；犯太歲者，用柚葉洗澡，洗足四十九天，便可將衰氣洗去。但近年內地香港澳門一窩蜂出現諸多牌子的「碌柚葉」沐浴露，假可亂真，真的變為假，市民小心買到沒有碌柚葉精華「類黃酮」的「古惑柚」，在今個年廿八或年初，怎洗「都不發」！

古惑柚：無「R」商標

「古惑柚」特徵一，是其沐浴露瓶上的「碌柚葉」商標並無註上「R」(商標註冊解)，因「R」商標早在2005年由原創者「碌柚葉公司」已在港成功申請到，本港只此一家。但很多商家為求賺快錢，不理法律「出古惑」，寫照「碌柚葉」沐浴露，使很多消費者買到「古惑柚」，也懵然不知。

古惑柚：無「類黃酮」

因碌柚葉的精華稱「類黃酮」，用來沐浴可促血氣循環，帶來健康，這發現與研究，早年是「碌柚葉」公司的中港發明專利。故

「古惑柚」的特徵二，是其沐浴露瓶上，沒寫出保證內含碌柚葉精華「類黃酮」，只在沐浴露瓶後「出古惑」，故意寫出「類黃酮」在醫學上的好處，誤導消費者以為內含「類黃酮」。

古惑柚：專「玩錯覺」

「古惑柚」特徵三，即是和正牌商標的碌柚葉沐浴露擺在一齊，造成消費者錯覺，是正牌商標的另一包裝商品，而且價格比正牌的便宜很多，用家以為「有着數」便買，「中招」也不知。

抄人容易，創作艱難

近年來，抄襲風氣襲港，已嚇怕許多真正努力拼搏、創造品牌的人。需知「抄人容易，創作難」，抄襲不可以提高香港的競爭力，因為人人只想不勞而獲賺快錢，搶奪別人的辛勞成果，只會造成社會不正歪風，打擊香港的國際地位。但香港仍是一個法治之地，市民如買到假冒侵權產品，蒙受損失，可向零售商或政府部門追究。

認住正貨



■ 正牌「碌柚葉」2005出品以來，保證內含有利健康的碌柚葉精華「類黃酮」。

具中港發明專利的「碌柚葉」沐浴露早在2005年已出品，宣傳上的好處多多，吸引到不少支持者，諸如以下三點：

1 碌柚味：令你「年輕」6歲

據美國芝加哥「嗅覺和味覺協會」的研究指出，女性塗上碌柚味的香水，可使男性錯覺其實際年齡，可「年輕」6歲。可見用「碌柚」味的沐浴露沖涼，人緣或許大增。



2 含「類黃酮」：助血氣運行

本港「三代柚王」，花了七年時間，證實到柚葉含「類黃酮」，沐浴時有助血氣運行，提高人體正氣，並將其申請為沐浴露的中港發明專利，用「健康概念」來大賣招牌。



3 獲「優質正印」：品質保證

「碌柚葉公司」把碌柚葉的「類黃酮」精華抽出，製成優質的「碌柚葉沐浴露」。該產品符合美國FDA嚴格標準(第21CFR700.13最高含量1ppm嚴格測試)標準，成功取得「優質正印」商標。



媽媽：小心「古惑柚」!



■ 早年，國立台灣大學外文系頒發「碌柚大王」橫匾給本港的「碌柚家族」，以表彰其三代研究碌柚的成就。



■ 2005年，本港「碌柚大王」研製出來的碌柚葉沐浴露，其剛面世時，支持者衆，要排隊輪購。



■ 本港有一家族，三代都專研碌柚。

「碌柚大王」小檔案

爺爺李景濤(已故)，是著名的老中醫，一生致力碌柚和中藥偏方的研究。

父親李貞吾(已故)，是一名碌柚食方專家，一生致力碌柚的藥膳療法和中藥偏方。

娛樂世界

責任編輯：梅馨文 版面設計：陳雲峯

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

香港文匯報訊「2011年度北京流行音樂典禮」前晚在國家奧林匹克中心體育館舉行，頒發了年度最佳男女歌手、最佳專輯及最佳製作人等多項大獎。在個人獎項上，張惠妹成當晚最大贏家，奪得最佳女歌手、最佳專輯及最佳舞台演繹女歌手3個獎項。至於當晚那英和宋祖英兩位天后的壓軸互唱，非常有看頭，掀起全晚高潮。

■ 宋祖英(右)與那英在台上互唱對方成名曲。新華社



■ 周杰倫獲港台最受歡迎男歌手獎。新華社



■ 張惠妹前晚獲3獎，認真威水。新華社



那英 宋祖英 壓軸 歌爆火花

張惠妹 奪3獎 成大贏家

蔡卓妍預六位數封利是



香港文匯報訊 蔡卓妍(阿Sa)(見圖)受邀參加2012龍年中央電視台春節晚會，近日到北京參與彩排。阿Sa今次首次參與央視春晚，日前又剛被評為80後藝人富豪榜前5名，令她心情靚靚，邀請各位同事一同品嚐

日式料理。阿Sa表示在北京逗留幾天，期間受邀接受多個雜誌訪問。阿Sa表示能參加央視春晚很開心，但唯一的遺憾就是無法在今日好姐妹阿嬌的生日，陪伴在她身旁與她慶生。阿Sa表示往年的生日都是二人一起度過的，今年只能致電阿嬌送祝福。阿Sa還透露大年初一會馬上返港，據說已準備了6位數紅包派給家人、朋友和同事，阿Sa的豪氣果然不負「圈中小富婆」之名。



問。臨近新春佳節，Rose當日與主持人即場合作舞獅助興，原來Rose當日是第一次舞獅，不過有功夫底子的Rose很快就能上手。

陳嘉桓 恨怕愛情片

香港文匯報訊(記者 凡文) 陳嘉桓(Rose)(圖右)早前接受有線娛樂新聞台訪問。臨近新春佳節，Rose當日與主持人即場合作舞獅助興，原來Rose當日是第一次舞獅，不過有功夫底子的Rose很快就能上手。

Rose負責舞獅頭，反觀負責舞獅尾的主持人就顯得雞手鴨腳，還差點點不到獅頭的速度，非常搞笑。其後二人向洗國林師傅拜個早年，大講恭賀說話，洗師傅亦識做地大派利是，還教授二人學龍拳。問到Rose在新一年有何新年願望?Rose表示：「今年好幸運連拍了幾部武打電影，龍年我就想有新嘗試。有機會我想試下拍愛情片，讓觀眾知道其實我都有女仔的一面，重拾我的少女情懷，並非一味識得打！」